

У «Снежного дракона» появится напарник

Автор: Ю.Кладухин

13.01.2013 15:27 - Обновлено 18.04.2013 08:32

К 2014 году в КНР намечено построить и спустить на воду первый отечественный полярный научно-исследовательский ледокол, предназначенный для выполнения экспедиционных операций в полярных зонах планеты. Китайские экспедиции занимаются научными исследованиями на полюсах Земли уже более 27 лет. В последние годы для совершения полярных экспедиций в стране используется судно «Сюелун» («Снежный дракон»), купленное за рубежом. Однако у него есть свои минусы: недостаточно сильная способность преодоления льдов, отсутствие ряда необходимых систем, включая систему эвакуации. Новый ледокол будет совершать научные экспедиции вместе с судном «Сюелун», которое поможет в перевозке всего необходимого.